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Hier sehen Sie eine Auflistung von Veranstaltungen, die wir als No-Limit Veranstaltungsservice
durchgeführt haben. Viele namhafte Vereine und Firmen zählen zu unseren Kunden, und
buchen uns jedes Jahr erneut für Ihre Feste und Betriebsfeiern. Lassen auch Sie sich
überzeugen, und sichern sich einen Termin für Ihre nächste Feier. Auch Ihre private
Veranstaltung ist bei uns in den besten Händen.

  

  

    
    -  Mobile Disco seit 1983  
    -  Durchführung unzähliger Privatveranstaltungen  
    -  Abivorfeten und Abibälle des Gymnasium Petrinium Dorsten  
    -  Abivorfeten des Gymnasium St. Ursula Dorsten  
    -  Beschallungen für das Hotel Resident, (4 Tage auf der Bocholter Kirmes)  
    -  Beschallungen für den Luftsportverein Dorsten  
    -  Beschallungen für Feuerwehrfeste in Weseke  
    -  Beschallungen der After Show Partys in Olfen (Open Air)  
    -  Beschallungen Tanz in den Mai (Ingos Scheune)  
    -  Beschallungen auf der Essener Motorshow  
    -  Beschallungen der Herbstfeste in Rhade (Open Air)  
    -  Beschallungen für Modenschau der Firma Honkemöller  
    -  Beschallungen für Modenschau der Firma Lila’s Lädchen in Schermbeck  
    -  Beschallungen der Betriebsfeiern des Pflegezentrum St. Bartholomäus in Polum  
    -  Beschallungen der Betriebsfeiern Spedition M-Trans in Marl  
    -  Beschallungen der Betriebsfeiern des Autohauses Wietholt in Wulfen  
    -  Beschallungen der Betriebsfeiern des Seniorenheim St. Elisabeth  
    -  Beschallungen der Betriebsfeiern des Warenhauses Real in Westerholt  
    -  Beschallungen der Betriebsfeiern des Warenhauses Honsel in Dorsten  
    -  Beschallungen der Betriebsfeiern Firma Permaclean in Dorsten  
    -  Beschallungen der Betriebsfeiern Einrichtungshaus Poco in Dorsten  
    -  Beschallungen der Betriebsfeiern Parfümerie Douglas  
    -  Beschallungen der Betriebsfeiern Energieversorger EON   
    -  Beschallungen der Betriebsfeiern Fernmeldebau Baumann  
    -  Beschallungen der Betriebsfeiern LSG Düsseldorf (Lufthansa Catering Service)  
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    -  Beschallungen der Betriebsfeiern Uni Klinikum Essen  
    -  Beschallungen der Betriebsfeiern Amtsgericht Gelsenkirchen  
    -  Bereitstellung von Lichtanlagen für Bauchtanz Show (Semira)  
    -  Bereitstellung von JBL Tonanlagen für Swinging Church (Gospel Chor Dorsten)  
    -  Bereitstellung von JBL Tonanlagen für Jazz Big Band Dorsten  
    -  Bereitstellung einer Lichtanlage für das Gelsenkirchener Bowlingcenter Firebowl  
    -  Bereitstellungen von Licht und Tonanlagen für Bands   
    -  Frühlingsfeste in Polsum (Open Air)  
    -  Halloween Partys in der Tenne (Jägerhof Einhaus in Hervest Dorsten)  
    -  Karaokeveranstaltungen in der Gaststätte So in Dorsten  
    -  Karaokeveranstaltungen in der Erlebnisgastronomie Millers in Dorsten  
    -  Karaokeveranstaltungen in der Gaststätte Ada’s Kneipe in Recklinghausen  
    -  Karaokeveranstaltungen in der Gaststätte Lainemois in Haren (Emsland)  
    -  Schulabschlussfeiern der Erich Klausener Realschule Dorsten  
    -  Schulabschlussfeiern der Gerhard Hauptmann Realschule Dorsten  
    -  Sommerfeste des Schützenverein Holsterhausen Dorf  
    -  Sommerfeste des Seniorenheim St. Elisabeth in Dorsten  
    -  Silvesterpartys in der Gaststätte Hülsdünker in Rhade  
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